架起香港与黄山交流合作的桥梁

王福宏一行拜会香港工商业界名流

记者 祁俊

本报讯 记者祁俊报道 10月 29日至 30日,市委书记、市人大常委会主任王福宏率市经贸代表团拜会了杜志强、黄志祥、施子清、郭应湘等香港工商业界名流。

在短短两天的行程里,王福宏一行分别拜会了香港和记黄埔(中国)有限公司董事总经理杜志强、信和置业有限公司董事局主席黄志祥、香港和合实业有限公司主席胡应湘、恒通资源集团有限公司董事长施子清、新世界发展有限公司主席兼董事总经理郑家纯、南益实业(集团)有限公司董事总经理林树哲、新当选的香港中华总商会会长、新华集团主席蔡冠深、香港元一集团副主席黄厚笙、花旗银行香港公司董事总经理杨建国、被誉为香港"红筹之父"的投资专家梁伯韬、远东集团执行董事邱美琪、香港中华文化艺术交流中心总裁计佑铭等,与各位香港名流进行了友好会谈。

王福宏说,黄山市不仅拥有举世闻名、天赋神韵的黄山风景区,还是名人、巨贾辈出的地方,徽文化底蕴深厚,更是企业家投资兴业的最佳之地。近年来,黄山市正在加大投资不断完善基础设施,土地升值空间大,投资回报率高,我们在大力推进以"旅游综合开发提升工程"为首的"十大工程"时,欢迎旅游开发、文化产业等项目落户黄山。为此,他代表市各套班子、代表 150 万黄山人民,真诚邀请各位企业家去黄山观光、休闲、考察,在领略黄山美景,欣赏徽州文化的同时,发现商机、挖掘商机、培育商机、发展商机,把潜在的商机变成巨大的经济效益。

施子清、胡应湘等企业家在听取了有关情况介绍后表示,一定会选择适当的时候去黄山看看,希望能在黄山进行项目投资,与黄山建立友好的合作关系。企业家们还建议黄山大力发展旅游、文化创意产业等,发展工业要注重高科技、高附加值的产业,不能对环境造成影响,要通过引进知名大企业带动招商引资,推动黄山全面发展,祝愿黄山这个世界品牌更加熠熠生辉。在拜会中,施子清还欣然为代表团挥笔写下了"福为民开"的题词。

30 日晚,王福宏集中约见了在我市有投资项目或有投资意向的香港恒隆集团、香港 SPG 集团、香港环球制帽有限公司、香港思图环亚纺织有限公司、香港鸿阳地产有限公司、香港凯通置业有限公司、香港精益贸易公司、香港运科集团等企业负责人,广泛听取了各位企业家对黄山经济发展和投资环境的意见和建议。

王福宏说,感谢各位企业家选择黄山投资发展,为黄山市的经济社会发展做出了重要贡献。 各位企业家不仅是黄山经济建设的推动者,也是黄山社会财富的创造者,还是外来投资的示范者, 同时也是黄山良好投资环境的宣传者。今天的黄山有你们洒下的汗水,也因你们的建设而美丽, 但黄山的发展还不够,还有许多能让你们有更大作为的地方,希望大家共同努力,在创业中把黄山建设得更加美好,在合作中使友谊更加深厚,在发展中让企业更加辉煌。

市领导汪卫星、胡宁,市直有关部门负责人等参加了活动。